



### Общее описание

Игрушки киндер сюрприза, как и сами конфеты, очень любимы детьми. В прошлом году компания подготовила небольшой сюрприз для своих маленьких поклонников, выпустив серию киндера с игрушками под общим названием Мстители. Коллекция одновременно появилась в разных странах: Германии, Италии, России и др. Во всех странах, кроме России, коллекция киндер сюрприз “Мстители” вышла параллельно с другими коллекциями, предназначенными для девочек.

И только в России коллекция была лицензионной, то есть во всех киндерах были игрушки только из данной коллекции, ничего больше.

В общей сложности коллекция состоит из 8 игрушек – героев-головастиков. Эти игрушки по своему строению очень похожи на игрушки из прежней коллекции Героев Марвела. Однако последняя коллекция намного интересней. Фигурки можно не только собирать, они дают возможность играть, причем не одному, а в паре. Дело в том, что каждая игрушка на голове оснащена специальным окошком, в котором видно число. Число может

быть от 1 до 6, что выпадет, зависит от вращения барабана. Механизм встроен в голову героя. Он приводится в действие посредством простого нажатия головы игрушки к туловищу, барабан начинает вращаться, выпадает число. Суть игры в том, чтобы выдать большее число, чем у соперника.

Все игрушки киндер сюрприза “Мстители” собираются и разбираются, внутри имеется инструкция сборки, которая изложена крайне ясно и просто.

### **Выпуск коллекции**

По-видимому, идея разработать и выпустить новую коллекцию игрушек киндер была связана с тем, что на экраны вышел новый мультфильм для детей, в котором присутствовали именно эти восемь персонажей. Они представлялись, как сплоченная команда, целью которой было спасение мира от злых сил и сохранение спокойствия и гармонии.

Игрушки из коллекции киндера очень похожи внешне друг на друга – большие головы и маленькие тельца, которые совершенно не соответствуют нормальным пропорциям тела. Однако внешний вид каждого из героев довольно интересен и объединен общим замыслом.